
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 20/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 665/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Αποδοχή εισήγησης της Δημοτικής 
Επιτροπής Παιδείας και εμμονή στην υπ’ 
αριθ. 399/2012 απόφαση του Δ.Σ. 

 
Σήμερα 30 Οκτωβρίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 26-10-2017 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) 
Β.Λυκοστράτης, 14) Γ. Κάκαρης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 
19)Ε.Ιακωβίδου, 20) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 21)Α.Σιακαβάρας, 
22)Θ.Τέτος, 23) Μ. Σουμελίδης, 24) Ν. Τσιαμήτρος, 
25)Ζ.Πατσίκας, 26) Α. Καγκελίδης, 27)Γ.Γουλτίδης, 
28)Ι.Παπαγιάννης, 29)Η.Τσιφλίδης, 30)Σ.Ελευθεριάδου, 
31)Ν.Μπέκης, 32)Π.Παπαδίνα, 33)Α.Αποστολόπουλος, 
34)Α.Μαρκούλης, 35)Σ.Στουγιάννος. 

Δ.Τραπεζανλής, Ι.Χειμώνας, 
Χ.Γαϊτάνου, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ι.Κυρατλίδης, Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                              
Ε.Γκόγκα, Σ.Κωτσιαντής, Ν. Αγγέλου, Ι.Σιδηρόπουλος, Α.Γκεκόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 658/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Γουλτίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 660/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Γ.Κάκαρης και προσήλθε ο 
κ.Γ.Γουλτίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 663/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 664/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης και αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 665/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος και αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 672/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Γουλτίδης και αποχώρησε η κ. Ε.Ιακωβίδου 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 677/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 680/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 681/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ζ.Πατσίκας 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 683/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου την υπ’ αριθ. 23/2017 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, με την οποία 
αυτή εισηγείται στο Δ.Σ.: 

Α) Εμμένει στην αριθ. 399/2012 απόφ. του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας: Να μην 
παραχωρηθούν και να παραμένουν κλειστές οι αυλές, μετά το πέρας των μαθημάτων, των 
σχολείων που δεν υπάρχουν σχολικοί φύλακες. 

Β) Να γίνουν οι ανάλογες ενέργειες από το Δήμο προς τα αρμόδια υπουργεία  ώστε να 
γίνουν άμεσα προσλήψεις σχολικών φυλάκων.  

Γ) Να κοινοποιηθεί η απόφαση σε όλα τα σχολεία και οι διευθυντές των σχολείων 
παρακαλούνται να ενημερώσουν τους συλλόγους γονέων για να ενημερωθούν όλοι οι γονείς 
άμεσα. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Σοφιανίδης: Το θέμα των αυλών είναι πάρα πολύ σημαντικό γιατί υπήρχε μια ανησυχία 

στους διευθυντές των σχολείων για το αν θα πρέπει να τις αφήνουν ανοιχτές ή όχι και αυτό γιατί 
δημιουργήθηκε ένα θέμα σε κάποιο νομό της Στερεάς Ελλάδας που τιμωρήθηκαν και είχαν και 
δικαστικές εμπλοκές διευθυντές σχολείων γιατί τραυματίστηκε απόγευμα ένας μαθητής και αυτό 
είχε σαν αποτέλεσμα να υπάρχει ανησυχία.  

Επτά σχολεία εκείνη τη μέρα και μετά κι άλλα μας έστειλαν επιστολές και μας ρωτούσαν 
αν πρέπει να τις αφήνουν ανοιχτές ή όχι τις ώρες μη λειτουργίας του σχολείου.  

Εκείνο που κάναμε εμείς ήταν, υπήρχε μια απόφαση από το 2012 (νομίζω ο 
κ.Μαυροκεφαλίδης ήταν αντιδήμαρχος) η οποία έλεγε ότι στα σχολεία στα οποία δεν υπάρχουν 
φύλακες οι αυλές πρέπει να παραμένουν κλειστές. Στα σχολεία που υπάρχουν φύλακες τις ώρες 
που είναι ο φύλακας οι αυλές θα είναι ανοιχτές και θα λειτουργούν σαν τόπος συνάθροισης των 
μαθητών.  

Ο νομικός σύμβουλος μας είπε ότι πρέπει να γίνει μια επικαιροποίηση της απόφασης 
αυτής αφού υπάρχουν αιτήματα για να το επανεξετάσουμε. Εκείνο που έκανα εγώ πριν έρθει το 
θέμα την Επιτροπή Παιδείας, για να το επανεξετάσουμε, ζήτησα γνωμοδότηση από το νομικό 
σύμβουλο για να είναι καλυμμένη νομικά η ΔΕΠ, να μην πάρει μια απόφαση έτσι λαϊκίστικη και 
να πει ναι τις αφήνουμε ανοιχτές και να εμπλακούμε σε παράνομες πράξεις. Ρώτησα το δικηγόρο 
αν μπορούμε να τις αφήνουμε ανοιχτές ή όχι και κάναμε και κάποιες προτάσεις. Αν ήταν νόμιμο 
να τις αφήνουμε ανοιχτές και να βάλουμε μια πινακίδα ότι εισέρχεσθε με ευθύνη των γονέων σας 
κι η δεύτερη πρόταση αν μπορούμε να τις παραχωρήσουμε στους συλλόγους γονέων οι οποίοι θα 
έχουν την ευθύνη της λειτουργίας τους. Ο νομικός σύμβουλος μας είπε ότι και οι δύο είναι 
παράνομες.  

Στη ΔΕΠ κλήθηκαν και οι ενώσεις γονέων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης κι η απόφαση ήταν ομόφωνη, ότι δεν δέχονται να αναλάβουν την ευθύνη γιατί είναι 
πολύ μεγάλη και επαναβεβαιώθηκε η απόφαση που πάρθηκε το 2012 όπου δεν υπάρχουν φύλακες 
να είναι κλειστές.  

Βέβαια υπήρχε μια πρόταση από την εκπρόσωπο της ΕΛΜΕ η οποία έγινε ομόφωνα 
δεκτή, να σταλεί έγγραφο στο Υπουργείο Εσωτερικών και να ζητούμε να καλυφθούν άμεσα οι 
θέσεις των φυλάκων σε όλα τα σχολεία.  

Ξέρετε, τα κτίρια που έπρεπε να υπάρχουν φύλακες είναι γύρω στα 48 και φύλακες 
υπάρχουν μόνο έξι. Τους έχουμε στα σχολεία που χρήζουν φύλαξης, στο ειδικό σχολείο, στο 
εσπερινό Γυμνάσιο-Λύκειο, στο 1ο Δημοτικό Σχολείο στην οδό Κοντογιωργάκη.  

Μετά από αυτή την απόφαση εισηγούμαστε την εμμονή στην απόφαση του Δ.Σ., να 
συνεχίσει να ισχύει η απόφαση του 2012 που έλεγε όταν δεν υπάρχει φύλακας, η αυλή να είναι 
κλειστή. Το ίδιο θα γίνει και για εσάς κ.Καραγιάννη όπως και για τα υπόλοιπα. Δεν αναλαμβάνει 
κανείς το αν συμβεί κάτι, αν τα αφήσουμε ανοιχτά και συμβεί κάτι πηγαίνει και ο διευθυντής του 
σχολείου και ο αντιδήμαρχος και ο δήμαρχος και όλη η δημοτική επιτροπή κατηγορούμενη. 

Καραγιάννης: Για τη Βέροια θα μπουν φύλακες, για τα χωριά; Μήπως να προσπαθήσουμε 
να βρούμε κάποια λύση; Εγώ επειδή έχω αδυναμία στα παιδιά προσφέρομαι να ανοίγω για 2-3 
ώρες και θα είμαι εκεί φύλακας. 

Μπέκης: Εγώ θα λαϊκίσω, θα εμμείνω στη θέση που ήξερα όταν ήμουν παλιότερα στην 
ΕΛΜΕ με Δήμαρχο τον κ.Βλαζάκη όταν ήταν οι χώροι των σχολείων όλοι ανοιχτοί γιατί αμέσως 
μετά το κλείσιμο και νομίζω υπάρχει σε νόμο αυτό (δεν είμαι αυτή τη στιγμή έτοιμος να το δω, να 
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το ψάξω) ότι οι αυλές των σχολείων όταν τελειώνουν τα μαθήματα, οι αύλειοι χώροι, είναι χώροι 
παιχνιδιού, είναι εν ήδη παιδικών χαρών και πρέπει να μένουν ανοιχτοί, όπως επίσης δεν πρέπει 
να χρησιμοποιούνται για αλλότριους σκοπούς, ως χώροι στάθμευσης και άλλα.  

Επί της ουσίας, γιατί να γίνεται αυτό; Για δυο λόγους: Όσον αφορά την πόλη γιατί δεν 
υπάρχουν χώροι παιχνιδιού, υπάρχουν οι παιδικές χαρές αλλά είναι για πολύ μικρά παιδιά. Οι 
αύλειοι χώροι των σχολείων είναι για πιο μεγάλα παιδιά και τέτοιοι άλλοι χώροι δεν υπάρχουν. 

Εγώ μένω στο Πανόραμα, δίπλα ακριβώς στο 1ο ΓΕΛ, κάθε απόγευμα που είναι καλός ο 
καιρός έρχονται τουλάχιστον 10 παιδιά εκεί και παίζουν βόλεϊ, μπάσκετ, ποδόσφαιρο. Και στο 
Φιλίππειο είναι γεμάτη η αυλή από παιδιά που παίζουν. Εκεί υπάρχει φύλακας, στο 1ο Λύκειο δεν 
υπάρχει. Στο 6ο δημοτικό δεν ξέρω αν υπάρχει φύλακας. Είναι ένας χώρος στο κέντρο της πόλης 
που δεν έχει καμία αλάνα πουθενά και δεν έχουν που να παίξουν τα παιδιά.  

Δεν κατανοώ γιατί ευθύνεται ο διευθυντής του σχολείου όταν τελειώνει το ωράριό του, 
κλειδώνει το σχολείο και σηκώνεται και φεύγει, αν στην αυλή του γίνεται κάτι. Από πού και ως 
που μπορεί να έχει ευθύνη ένας διευθυντής; Και επίσης τον κλειδώνει και πηδάνε τα παιδιά από 
τα κάγκελα και γίνεται πάλι αυτό, πάλι έχει; Άρα ανοιχτές οι πόρτες. Μιλάμε για τον αθλητισμό, 
να μου πείτε που αθλούνται τα παιδιά αν δεν ανήκουν σε ένα οργανωμένο σωματείο; Ή πριν πάνε 
στο οργανωμένο σωματείο; Που θα ρίξουν την πρώτη βολή; Το είπε ο κ.Καραγιάννης, στην 
μπασκέτα. Που θα παίξουν το πρώτο βόλεϊ; Στην αυλή του σχολείου. Που θα παίξουν το 
ποδόσφαιρο; Να κάνουμε παίκτες για την εθνική μας. Πρέπει να είναι ανοιχτές οι αυλές των 
σχολείων. Δεν είναι λαϊκισμός αυτό σε τελική ανάλυση.  

Αν λέει άλλα η νομοθεσία καιρός να εκφράσουμε την ανυπακοή μας, άδικος νόμος, πρέπει 
να καταργείται στην πράξη. 

Παπαδόπουλος: Τα ίδια που ισχύουν για τις αυλές των σχολείων, τα ίδια  θα έπρεπε να 
ισχύουν για τις παιδικές χαρές και τις ευθύνες τις αναλαμβάνουν είτε τους αναλογούν είτε όχι τις 
αναλαμβάνουν οι υπάλληλοι του δήμου.  

Υπάρχουν νόμοι, αυτοί οι άνθρωποι με το Συκιά – Παλατίτσια όλους τους υπαλλήλους 
του δήμου τους λοιδορούμε και τους λέμε αυτοί μας οδήγησαν σε λάθος αποφάσεις κι αυτή η 
απόφαση δεν είναι ακριβώς έτσι κι εκείνη η λέξη δεν είναι ακριβώς έτσι αυτοί οι άνθρωποι 
αναλαμβάνουν αυτές τις ευθύνες. Θα έπρεπε μέχρι τώρα να εισηγηθούν 100 φορές και δεν ξέρω 
αν θα το δεχόμασταν εδώ σαν διοίκηση εγώ κι ο Δήμαρχος και μετά το Δ.Σ. να κλείσουν όλες οι 
παιδικές χαρές και κάποια στιγμή με την ανυπαρξία του κράτους που μεταβιβάζει όλες τις 
ευθύνες αλλού και η προηγούμενη και αυτή η κυβέρνηση.  

Από την προηγούμενη κυβέρνηση ξεκίνησε μια Πρωτομαγιά αυτή η ιστορία με τις 
παιδικές χαρές και με τους αύλειους χώρους, τότε που ήμουν στη σχολική επιτροπή πριν πολλά 
χρόνια. Κάποια στιγμή θα πρέπει να δούμε τον ανοιχτό δημόσιο χώρο πως θα γίνει να το 
διαχειριστούν οι πολίτες και τα παιδιά; Ποιος θα έχει την ευθύνη; Πάντα κάποιος θα πρέπει να 
έχει την ευθύνη.  

Ο γονιός δεν πρέπει να έχει ποτέ την ευθύνη, ο δάσκαλος δεν πρέπει να έχει την ευθύνη, ο 
διευθυντής της διεύθυνσης περιβάλλοντος δεν πρέπει να έχει την ευθύνη. Πάντως σίγουρα δεν 
την έχει η κυβέρνηση. Οι κυβερνώντες την μεταφέρουν σε όλους τους υπόλοιπους εκτός από 
αυτούς. Καμιά φορά δεν έχουν την ευθύνη.  

Επιτέλους κάποια στιγμή ένας γονιός που συνοδεύει το παιδί του σε ένα ελεύθερο χώρο να 
παίξει πρέπει να έχει την ευθύνη. Και όταν έχει τέτοια ηλικία να το συνοδεύει, να έχει την ευθύνη 
και όταν δεν είναι να έχει την ευθύνη το παιδί όταν είναι ενήλικο, όταν είναι ανήλικο να 
συνοδεύεται.  

Ανοιχτά όλα αλλά από τη στιγμή που οι διευθυντές αρνούνται, αυτοί είναι κυρίαρχοι στην 
αυλή τους.  

Πατσίκας: Επί της ουσίας ένας δήμος ένα από αυτά που πρέπει να παρέχει στους πολίτες, 
στα παιδιά είναι ο χώρος παιχνιδιού, χώρος άθλησης αναψυχής. Εφόσον λέτε ότι πρέπει να 
αποκλειστούν αυτοί οι χώροι ξαφνικά ανοίγει ένα μεγάλο μέτωπο ότι κάπως πρέπει να το 
αναπληρώσει αυτό το κενό. Αυτά τα εκατοντάδες παιδιά το απόγευμα που θα πάνε; Για το θέμα 
της παρανομίας έστω και σε κλειστή αυλή συλλαμβάνονται κάποιοι ναρκομανείς θα πάει φυλακή 
ο διευθυντής επειδή μέσα στο σχολείο γινόταν παράνομες πράξεις; Μήπως φοβόμαστε υπέρ του 
δέοντος;   
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Μπέκης: Δεν είναι λογικά επιχειρήματα αυτά. Δεν μπορεί να φταίνε οι διευθυντές όταν 
γίνεται κάτι στην αυλή ενώ δε λειτουργεί το σχολείο. Κανένας νόμος δεν το λέει αυτό. Ούτε 
μπορεί να φταίει ο δήμος ούτε κανένας άλλος. Γίνεται κάτι στην πλατεία Ωρολογίου, φταίει ο 
δήμαρχος; Ή το Δ.Σ.; Ή ο αντιδήμαρχος; Δεν είναι σωστά πράγματα αυτά. Μην τα φέρνετε σαν 
επιχειρήματα αυτά. Πρέπει να ανοίξουν τα σχολεία για να παίζουν τα παιδιά, γιατί αν δεν 
ανοίξουν και δεν παίζουν τα παιδιά θα παίζουν με τα κινητά τους και θα στέλνει ο ένας μηνύματα 
στον άλλο. 

Σοφιανίδης:  Εγώ τα καταλαβαίνω κ.Μπέκη αυτά και ήμουν υπέρ αυτών, ήμαστε μαζί 
όταν λέγαμε να παραμείνουν ανοιχτές.  

Εδώ όμως οι δάσκαλοι και οι καθηγητές φοβούνται ότι αναλαμβάνουν την ευθύνη μετά 
την καταδικαστική αυτή απόφαση, θεωρούν ότι αύριο μπορεί να είναι στη θέση τους, κανείς δεν 
βάζει το κεφάλι του στον ντορβά.  

Διαβάζω δυο λέξεις του νομικού συμβούλου: «Η χρήση του αύλειου χώρου του σχολείου 
σε ώρες μη λειτουργίας και επίβλεψης είναι εξαιρετικά επικίνδυνη και ενέχει ύπαρξη ευθυνών». 

Το δεύτερο, αυτό που λέγαμε να το μεταβιβάσουμε στους γονείς να έχουν την ευθύνη λέει 
αυτή η πρότασή σας που καταθέσατε η οποία είναι της αποκλειστικής αρμοδιότητας εμένα, 
πάντως και η πρώτη αυτή κατά τη γνώμη μου την προσωπική και όχι τη νομική, καθόσον 
εκφεύγει των ορίων νομικής γνωμοδότησης και αυτή ενέχει κινδύνους νομικούς.  

Καταλαβαίνετε ότι σε μια τέτοια απόφαση η ΔΕΠ δεν θα μπορούσε να θετική και όσο γι 
αυτά που λέτε αναφέρω ότι από τα 48 σχολεία μόνο στα 6 υπάρχουν φύλακες. Το ένα είναι για 
ευνόητους λόγους, αυτό που είναι εκεί στους ΡΟΜΑ. Το δεύτερο είναι το εσπερινό γυμνάσιο, 
είναι το ειδικό σχολείο και το 1ο δημοτικό, ένα στο Ρολόι το Φιλίππειο και το 6ο-13 που είναι 
στην Τρεμπεσίνας.  

Η εισήγηση της ΔΕΠ είναι αρνητική, εμμένει στην απόφαση του 2012. 
Διαμάντης: Θα δικαιολογήσω την ψήφο μου, θα το καταψηφίσω γιατί με αυτό το σκεπτικό 

ανά πάσα στιγμή και εγώ σαν πρόεδρος στο νομικό πρόσωπο αν γίνει κάτι στο γήπεδο στα 
εβραίικα μνήματα, σε κάθε γήπεδο ανοιχτό ή κλειστό εγώ θα πρέπει να έχω φύλακα; 

Μπέκης: Όσα είπα δεν σημαίνουν σε καμιά περίπτωση δεν χρειάζονται και είναι 
απαραίτητοι οι σχολικοί φύλακες. 

Καραγιάννης: Τα παιδιά μπαίνουν κάθε μέρα από τα κάγκελα μέσα και είναι πιο 
επικίνδυνο αυτό.  

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της Δ.Ε.Π; 
Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Μ.Σουμελίδης, Τ.Χατζηαθανασίου, 

Γ.Ορφανίδης 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί Χ.Κούτρας, Σ.Διαμάντης, Π.Παπαδίνα, Ν.Μπέκης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την υπ’ αριθ. 615/2017 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. 
2.- Την υπ’ αριθ. 399/2012 απόφαση του Δ.Σ. 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν.3463/2006. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Αποδέχεται την εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Βέροιας για: 
Α) Εμμονή στην αριθ. 399/2012 απόφασή του περί έγκρισης τροποποίησης της υπ’ αριθ. 

579/2009 απόφασης του Δ.Σ. 
Β) Να γίνουν οι ανάλογες ενέργειες από το Δήμο προς τα αρμόδια υπουργεία  ώστε να 

γίνουν άμεσα προσλήψεις σχολικών φυλάκων. 
Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί σε όλα τα σχολεία.  
Οι διευθυντές των σχολικών μονάδων παρακαλούνται να ενημερώσουν τους συλλόγους 

γονέων και κηδεμόνων προκειμένου άμεσα να λάβουν γνώση όλοι οι γονείς. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  665 / 2017 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Σ. Κωτσιαντής  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Κουλουριώτης  Α. Γκεκόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Ι. Καραγιάννης  
Σ. Διαμάντης  Ν. Αγγέλου  
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  8-11-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
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